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fHIE 72,600 54,520 5,920 7,000 0 66,500 272,685

8 1E | 72,600 54,520 5,920 7,000 0 66,500 252,685

8 0 0 0 0 0 0 20,000




@ RIEEITABE
(841 FF)
X 5 [BE#H e 5 B HFE & &t i %
(A) M e BB FN &t
fEIE 98 133,119 10,260 143,379 143,379
FHIEEI 92 124,769 9,410 134,179 134,179
B 8,350 0 850 9,200 0 9,200
X 57 HRFLH - - - - - F 4 5
BEFY
DINER fHIE 1% 10,260 10,260
fE1EHI 9,410 9,410
& 850 0 0 850
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(2) #HHEUVEAF L OERHEED R
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(B2 FH)
K%y | #Emi 1 % = M A N R B & =
48 5 35 (S HIE 5 0
o 8.350
(EREH)
SIS 1S 0
ZOMOBEHS 8.350| (3RM)
SEMERICKSE 8,350
- 0
R IE 2SS o
mEzs|  g0ss0| MEREITHIERS
EWREBICESE 20,000
SEMERICKDIE 850
FODERE S 20,850




h F & O @l BT & E X I2H T 2B F 5 # O I 51 &8 E X
EUVEAEZFEXRICBTSPHERAEEORRAAICET Z2HFS

(347 TF)

m — 1 . ~ LT EETORRE LS =

x s Bl 4 R SRS 5EE j‘gg;;a T égﬁgﬂ*ﬁg”

(sH2EEF) | (sH3EEF) [SNIGEEBBL | 2NAGEFTAD B ET & 58 DB (SM4EER)

" & ) 3114768 3011211 262,200 242.100 372.067 3143444

DR % 116,329 108,269 0 17.900 19.942 106,227

2) E e 142,598 126,457 0 22.100 16.144 132,413

3) @ * 191193 187,490 0 8.400 8835 187,055

@ B # K E 609,079 631,342 37.100 10,600 43,882 635.160

5 @ I % W 60,111 147,600 178,700 14.700 8351 332,649

® = x 678813 691,993 46,400 105,200 63,837 779.756

7 A E A& E = 212,214 220,144 0 12.000 25,625 206,519

8) A B 273,698 238,450 0 12.800 49,047 202,003

9 % = 830,733 659,466 0 38,400 136,204 561,662

B EEEX 17,480 13.327 0 958,700 3327 968,700

1 B # K E 447 0 0 305,700 305,700

2 & * * A 17,033 13.327 0 610,100 3327 620,100

3 = o 0 0 0 42,900 42,900

3 W B BT A E 6.151 4215 0 0 1573 2,647

i W W ®m < A & 6,700 6.700 0 0 0 6.700

B 1,058,422 1,851,251 0 33,200 201,551 1,682,900

& 5103521 4,886,704 262,200 1234000 578518 5,804,386
XERDS 5. BENEELER G EELECEY oHE

m I — L AEETOBERELAS e

x s NeEEARES | NEERRES SRR LR E T AEEERRE

SH2EEX) | (SMIEERX) [SNIEEBRBY | SMIEETEH B BEL S R AHE (SMAEER)

R EEX 1,988,314 1945810 213,500 219,700 256,607 2.122.403

2 LN EEEE 289,647 263,023 0 19.400 27.275 055,148
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